

**Nyíregyházi Egyetem**  
**Kancellár Úr részére**

Székhelyén

Iktatószám: TVFO-E3215/43-1/2018

Ügyintéző: Milánkovics Ibolya

Telefon: +36-30-682-2464

E-mail: [milankovics.ibolya@oh.gov.hu](mailto:milankovics.ibolya@oh.gov.hu)

Tárgy: Tájékoztatás az EFOP-3.3.5  
konstrukcióhoz kapcsolódó továbbképzésekről

**Tisztelt Kancellár Úr!**

Az EFOP-3.2.15-VEKOP-17 A köznevelés keretrendszeréhez kapcsolódó mérési-értékelési és digitális fejlesztések, innovatív oktatásszervezési eljárások kialakítása, megújítása c. kiemelt projekt (a továbbiakban: kiemelt projekt) keretében megkezdődnek azok a továbbképzések, amelyek kapcsolódnak az Ön által vezetett Nyíregyházi Egyetem, mint kedvezményezett által megvalósítás alatt álló EFOP-3.3.5-17 Korszerű pedagógiai módszerek alkalmazását segítő Iskolai Közösségi Program kísérleti megvalósítása c. projekthez.

Az informális és nem formális tanulási alkalmakkal kapcsolatos elvárás, hogy megvalósításuk az EFOP-3.2.15-VEKOP-17 kiemelt projekt keretében fejlesztett oktatási és képzési tartalmakra épüljön. A továbbképzések elvégzése kötelező a programban részt vevő, napközis és/vagy bentlakásos csoportot vezető pedagógusok (csoportonként 1 fő) számára.

**Az alábbi továbbképzések a terveink szerint 2018. március 19. és 2018. május 30. között valósulnak majd meg.**

**„Élmény tanulni!” – Pedagógus továbbképzés 30 órás**

**„Élmény tanulni!” - Animátorok felkészítése képzés 30 órás**

A 30 órás és 3 napos képzések bentlakásos formában valósulnak meg, melyre a pedagógusok, a tervezett animátorok az Ön által megadott résztvevői adatok alapján kerülnek meghívásra. A képzések földrajzi helyszínei jellemzően a megyeszékhelyek, illetve Budapest lesznek, továbbá

- Somogy megye és Tolna megye esetében Kaposvár,
- Vas megye és Zala megye esetében Zalaegerszeg,
- Bács-Kiskun megye és Csongrád megye esetében Szeged,
- Győr-Moson-Sopron és Komárom-Esztergom megye esetében Győr.

EFOP-3.2.15-VEKOP-17

**A köznevelés keretrendszeréhez kapcsolódó  
mérési-értékelési és digitális fejlesztések, innovatív  
oktatásszervezési eljárások kialakítása, megújítása**

1 / 2

A továbbképzések szervezése az Oktatási Hivatal által működtetett online Képzésszervező Felületen történik. Az online felület elérhetősége: <http://tovabbkepzes.sulinet.hu/>, A képzésre jelentkező pedagógusoknak, leendő animátoroknak ezen az online felületen kell regisztrálniuk. Erről az érintett pedagógusok, leendő animátoroknak a képzés megkezdése előtt értesítést kapnak majd az Ön által részünkre megküldendő elérhetőségi adatok alapján.

### Tisztelt Kancellár Úr!

Kérem, hogy amennyiben az Ön intézménye még nem küldte meg a 2018. június 3. és 4. hetében a kiemelt programban, s ez által a továbbképzésen résztvevő pedagógusok névsorát, akkor azt **2018. 03. 06-a 14 óráig** feltétlenül küldjék meg a [kovacs.krisztina@oh.gov.hu](mailto:kovacs.krisztina@oh.gov.hu) email címére.

Az Ön által vezetett Nyíregyházi Egyetem és az OH által közös felelősséggel megvalósított projektek sikeres lebonyolítása érdekében arra kérem, hogy szíveskedjen biztosítani az Önök által fenntartott nevelési-oktatási intézményben foglalkoztatott és a projektszervezéssel érintett pedagógusoknak, leendő animátoroknak a fentiekben bemutatott továbbképzésen való részvételét.

Budapest, 2018. március. 5.

Üdvözlettel:

Brassói Sándor  
köznevelési elnökhelyettes  
sk.

